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 سازمان سنجش آموزش کشور 1395سال  -آزمون کارگزاران گمرکی 

 -------------------------------------------(90)مصوبیین نامه اجرایی آن آقانون امور گمرکی و 

مورد، به کنوانسیون بین المللی سیستم هماهنگ شده توصیف و  چه زمانی و بر اساس کدام . جمهوری اسلامی ایران1

 ( پیوست؟HSکالا ) کدگذاری

 ه واحده قانون الحاق دولت جمهوری اسلامی ایرانماد -1373سال بعد از تصویب در سال  11الف( حدود 

 ماده واحده قانون الحاق دولت جمهوری اسلامی ایران -میلادی 1983ژوئن  14ب( همزمان با تصویب در 

 ی اسلامی ایران در سازمان جهانی گمرکعضویت گمرک جمهور-1373سال بعد از تصویب در سال  11ج( حدود 

 عضویت گمرک جمهوری اسلامی ایران در سازمان جهانی گمرک -میلادی  1983ژوئن  14همزمان با تصویب در  د(

 چند مورد از موارد زیر ، در خصوص وصول حقوق ورودی با توجه به نو یا مستعمل بودن، صحیح است؟. 2

 هلاک به ریال وصول می شود.کالا بر اساس مأخذ و کسر است با توجه به نو یا مستعمل بودن الف(

 وصول می شود. لحاظ استهلاک و احتساب درصد مستعمل بودن کالا به تشخیص گمرک  به پول رایجب( با 

 ج( طبق مأخذ براساس پول رایج ملی بدون توجه به نویا مسعمل بودن کالا به وسیله گمرک وصول شود.

 مستعمل بودن وصول می شود.شخص ارائه دهنده خدمت بدون توجه به نو یا ل ملی توسط گمرک با طبق مأخذ مقرر به پو د(

 3ب(                                                                                            4الف(

 1د(                                                                                               2ج(

 تضمینی که بابت حقوق ورودی کالای مجاز مشروط اخذ می شود ، معادل چیست؟ .3

 الف( حقوق گمرکی به علاوه سود بازرگانی و وجوهی که گمرک مأمور وصول آن می باشد.

 ب( حقوق ورودی متعلقه به علاوه نصف تا سه برابر ارزش کالا

 صد ارزش کالادر 50ج( حقوق ورودی و 

 د( حقوق ورودی متعلقه
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 . قواعد مبدأ بر اساس ضوابط کدام نهاد تعیین می شود؟4

 الف( سازمان جهانی گمرک و مورد تأیید شورای همکاری گمرکی 

 ب( سازمان تجارت جهانی و مورد تأیید شورای همکاری گمرکی

 شورای همکاری گمرکی و مورد تأیید سازمان جهانی گمرک ج(

 ان تجارت جهانی ی گمرکی و مورد تأیید سازمی همکارد( شورا

 . نمایندگان وزارتخانه ها و سازمان های مسئول سایر کنترل ها موظفند تحت نظارت کدام سازمان اقدام نمایند؟5

 الف( حمل و نقل و پایانه ها مستقر در مبادی ورودی و خروجی

 ب( مناطق آزاد و ویژه صنعتی و تجاری

 کنند ج( مستقل عمل می

 د(گمرک

 ارتباط با ارزش کالا برای دریافت حق بیمه و پرداخت غرامت، صحیح است؟. کدام مورد در 6

 الف( ارزش »سی اند اف« اسناد خرید

 ب( تعیین ارزش توسط گمرک و بر اساس فوب

 ج( دریافت حق بیمه بر اساس ارزش فوب و غرامت بر اساس ارزش کالا اظهاری توسط صاحب کالا

 خریدیین شده در اسناد سیف تع د( ارزش

 الف(»الف«                                                                           ب(»ب«

 »د« »ج«                                                                               د( ج(

مکلف است..................کالا را  ارائه نماید، گمرکمجوز های لازم را اخذ و . چنانچه کالا از نوع مجاز باشد یا صاحب کالا 7

 نه.................. صادر و برای ........................ارسال دارد.ااز محل تضمین آن تأمین و پس از وصول، پرو

 صاحب کالا –ورودی قطعی  -الف( حقوق ورودی متعلقه به

 شرکت حمل و نقل –مرجوعی  -ب( هزینه های مربوط به 

 گمرک مقصد –عبور داخلی  –ج( حقوق گمرکی 

 گمرک مقصد –عبور داخلی  –سود بازرگانی  د(
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 . کدام مورد در خصوص مدت زمان مجاز توقف کالا در انبارهای اختصاصی ، صحیح است؟8

 الف( از طرف گمرک ایران تعیین می شود.

 صاصی است.تاریخ ورود به انبار اختب( سه ماه از 

 ماه است. 3قانون امور گمرکی و حدکثر  24ج( بر اساس ماده

 بنابر علل موجه تا دو ماه قابل تمدید است. سه ماه است و بر اساس درخواست متقاضی (د

التفاوت هزینه انبارداری ، قابل تأمین از حاصل فروش کالای متروکه، چند ماه است و مابه . حداکثر هزینه انبارداری 9

 عهده کدام مورد است؟بر 

 الف( دو ماه                                                                                           ب( یک ماه

 روز 15 د(       روز                                                                                       25 ج(

داری قابل تأمین از حاصل فروش کالای متروکه، چند ماه است و ما به التفاوت هزینه انبارداری، زینه انبار. حداکثر ه10

 بر عهده کدام مورد است؟

 گمرک وسازمان جمع آوری و فروش اموال تملیکی -ماه 3الف( 

 تملیکیگمرک وسازمان جمع آوری و فروش اموال  -ماه 6ب( 

 روش اموال تملیکیسازمان جمع آوری و ف -ماه 6ج( 

 گمرک –ماه  3د( 

 . کالاها تحت کدام عنوان از گمرک خارج شوند، از تسلیم اظهارنامه معاف اند؟11

 الف( عبور داخلی

 ب( کابوتاژی

 ج( خروج موقت

 د( اعاده به خارج
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یرد و در صورت  به خارج سفارش دهند، از کجا صورت می گ. استعلام  تعیین تعرفه برای اشخاصی که می خواهند کالا12

 کمیسیون، برای گمرک الزامی است؟ تدیید کدام

 رسیدگی به اختلافات گمرکی  –اف( گمرک اجرایی 

 قانون 146تجدیدنظر موضوع ماده  -گمرک اجرایی ب(

 رسیدگی به اختلافات گمرکی -ج( گمرک ایران

 قانون 146موضوع ماده تجدیدنظر  -د( گمرک ایرن

دی از روی وزن کالا دریافت می شود، نیاز به وزن تقریبی نونی در مواردی که حقوق ورو. برای بدست آوردن وزن قا13

ف و ظرف آن ، توسط کدام مرجع تعیین می اظرف داریم. نسبت وزن تقریبی ظرف با وزن ناخالص کالا با توجه به نوع لف

 شود؟

 ب( گمرک جمهوری اسلامی ایران                                                                                    وزیرانالف( هیأت 

 سازمان صنعت، معدن و تجارت گمرکات اجرایی                                                                                   د( ج(

 کدام مورد، عبارت زیر را به نحو صحیح تکمیل می کند؟. 14

 عبور داخلی،...............و برای عبور خارجی،...............است.«ت گمرکی برای »انجام تشریفا

 عیغیرقط –ب( قطعی                                                                                     قطعی -الف( قطعی 

 غیرقطعی قطعی د(                                      غیرقطعی                                         –غیرقطعی  ج(

.صاحب کالا به انتظار اعلام نظر قطعی گمرک، از ترخیص خودداری می کند، در کدام صورت او از پرداخت هزینه 15

 انبارداری در این مدت معاف است؟

 الف( نظر قطعی گمرک اعلام شده باشد

 م شده باشدنظر قطعی گمرک ، به صاحب کالا اعلاب( 

 ج( نظر قطعی گمرک ، موید پرداخت مبلغی بیش از اظهار صاحب کالا نباشد

 نظر قطعی گمرک ، موید پرداخت مبلغی مساوی و بیش از اظهار صاحب کالا باشد د(
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 ، با پیشهاد و تصویب کدام دستگاه ها تعیین می شود؟ . سقف زمانی ورود وقت  برای پردازش16

 جلس شورای اسلامیلیدی ذی ربط و تصویب مالف( وزارتخانه های تو

 ب( وزارتخانه های تولیدی ذی ربط و گمرک ایران و تصویب مجلس شورای اسلامی

 ویب هیأت وزیرانج( وزارتخانه های صنعت، معدن و تجارت، امور اقتصادی و دارایی  و گمرک ایران و تص

 ی، صنایع و معادن ایران و تصویب هیأت وزیراند( وزارتخانه های تولیدی ذی ربط، مرک ایران، اتاق بازرگان

 

پس از اظهار کالا به گمرک، چنانچه صاحب کالا بخواهد تمام یا قسمتی از کالای خود را تحت عنوان دیگری اظهار  .17

 ثانویه پذیرفته می شود؟نماید، در کدام صورت اظهار 

 های اظهار خلاف اولیه را پرداخت نماید.الف( برای کالا پروانه صادر نشده باشد و حقوق ورودی و هزینه 

 اولیه را پرداخت نماید. ب( کالا از گمرک خارج نشده باشد و جریمه های متعلقه مربوط به اظهار خلاف

 اولیه را پرداخت نماید. جریمه های متعلقه مربوط به اظهار خلاف ج( ( برای کالا پروانه صادر نشده باشد و

 حقوق ورودی و هزینه های اظهار خلاف اولیه را پرداخت نماید. باشد ود( کالا از گمرک خارج نشده 

 

یا  اگر در گمرک مبدأ، در نتیجه ارزیابی کالای عبور داخلی نسبت به اظهار کالای اضافی همنوع مازاد بر پنج درصد .18

 ونه اقدام می شود؟گکالای اضافی غیر همنوع مشاهده شود، چ

، کالای همنوع ضبط می گردد و غیر همنوع مشمول مقررات قاچاق د مورد قبول گمرک ارائه نگرددالف( اگر ظرف مدت سه ماه اسنا

 گمرکی می گردد.

ط می گردد و غیر همنوع مشمول مقررات قاچاق اگر ظرف مدت یک ماه اسناد مورد قبول گمرک ارائه نگردد، کالای همنوع ضب ب(

 گمرکی می گردد.

لای همنوع به سازمان جمع آوری و فروش اموال تملیکی تحویل رد قبول گمرک ارائه نگردد،کااگر ظرف مدت سه ماه اسناد مو ج(

 داده می شود و غیر همنوع ضبط می گردد.

ارائه نگردد، کالای همنوع به سازمان جمع آوری و فروش اموال تملیکی تحویل اگر ظرف مدت یک ماه اسناد مورد قبول گمرک  د(

 ضبط می گردد.داده می شود و غیر همنوع 
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. با هرگونه استرداد حقوق ورودی که بر اساس اسناد غیرواقعی انجام گیرد و در رسیدگی های گمرک کشف شود، 19

 چگونه برخورد می شود؟

 اصل مبلغ استرداد، مشمول پنجاه درصد جریمه الف( علاوه بر وصول دو برابر

 درصد جریمهب( علاوه بر وصول دو برابر اصل مبلغ استرداد، مشمول صد 

 ج( علاوه بر وصول اصل مبلغ استرداد، مشمول صد درصد جریمه

 مشمول پنجاه درصد جریمه د( علاوه بر وصول اصل مبلغ استرداد،

 نظارت گمرک در کدام یک از موارد زیر گفته می شود؟ ی، به انتقال کالا تحتل. رویه انتقا20

 ترخیصالف( از یک گمرک مجاز به یک گمرک مجاز دیگر برای 

 ب( از گمرک ورودی بعد از بارگیری به گمرک مجاز دیگر برای ترخیص قطعی

 ج( از وسیله حمل ورودی به وسیله حمل دیگر جهت انتقال به اماکن گمرکی

 ورودی به وسیله حمل خروجی در محدوده یک گمرک که همان گمرک خروجی و ورودی از قلمرو گمرکی است.از وسیله حمل  د(

 وتاژ(توسط گمرک ایران، کدام مورد صحیح است؟کران بری)کاب. در خصوص 21

خصوص کالاهای ممنوع الصدور، الف( می تواند با کابوتاژ کالای مجاز مشروط، با اخذ سپرده یا ضمانت نامه بانکی موافقت نماید و در 

 امکان پذیر نیست.

 تضمین یا تعهد یا قیود دیگر موافقت نماید.می تواند با کابوتاژ کالای ممنوع الصدور یا مجاز مشروط، با اخذ  ب(

 ج( با هماهنگی وزارت صنعت، معدن و تجارت می تواند با کابوتاژ کالای ممنوع الصدور موافقت نماید.

 کابوتاژ کالای ممنوع الصدور، تحت هر شرایطی موافقت نماید. د( نمی تواند با

 دلار با نام و مشخصات کامل و 30000ش ماهواره به ارزش دستگاه دی 2500. یک شرکت بازرگانی، اقدام به اظهار 22

اید صحیح برای ورود قطعی نموده است. گمرک باید از ترخیص کالا به علت ممنوعیت خودداری کند همچنین گمرک ب

 به صاحب کالا یا نماینده قانونی وی به طور مکتوب، کدام مورد زیر را اخطار کند؟

 ماه 6یا صدور موقت کالا ظرف  الف( اقدام نسبت به عبور داخلی

 ماه 3اقدام نسبت به عبور داخلی یا صدور موقت کالا ظرف  ب(

 ماه 6ج( اقدام نسبت به عبور خارجی یا مرجوع کردن کالا ظرف 

 ماه 3اقدام نسبت به عبور خارجی یا مرجوع کردن کالا ظرف  د(
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عباس نموده ردر گمرک بند 85081900حت تعرفه . یک شرکت بازرگانی، اقدام به اظهار یک محموله جاروبرقی ت23

 ؟تفاوت توسط گمرک، چه جریمه ای دریافت می شودال مابه ارزش اظهاری نازل تشخیص داده شد و منجر به أخذ است.

 ف( در صورتی که تفاوت، قبل یا بعد از خروج کالا از گمرک کشف شود، جریمه ای از ده درصد تا صد درصد ما به التفاوتال

 صورتی که تفاوت مذکور، بعد از خروج کالا از گمرک کشف شود، جریمه ای از ده درصد تا صد درصد ما به التفاوت رد ب(

 الا از گمرک کشف شود، جریمه ای از ده درصد تا صد درصد ما به التفاوتج( در صورتی که تفاوت مذکور، قبل از خروج ک

التفاوت باتوجه به اوضاع و  درصد باشد، جریمه ای از ده درصد تا پنجاه ما به د( در صورتی که میزان مابه التفاوت بیش از پنجاه

 احوال، به تشخیص رئیس گمرک

مقصد نهایی بارنامه، بعد از گمرک مرز ورودی است و اظهارنامه عبوری در اساس مندرجات اسناد، تنظیم و تسلیم  .24

زان کالا وجود دارد. اسناد مورد قبول گمرک طی چه مدت گمرک شده است.مغایرتی در اثر ارزیابی کالا در نوع و می

 ؟ارائه نگردد، کالا مغایرو مازاد توسط دولت ضبط می شود

 دو ماهب(                                                                                     الف( سه ماه

 روز 15 د(                                                                                      یک ماه ج(

 . نحوه عمل گمرک در مورد کالای ممنوع الورودی که با نام مشخصات کامل اظهار می گردد، چگونه است؟25

 ماه به دادگاه شکایت نماید.الف( کالا را ضبط و به صاحب کالا ابلاغ می کند تا حداکثر ظرف دو 

 ه  می شود تا ظرف شش ماه کالا را ترانزیت خارجی نماید.اخطار کتبی داد ب( به صاحب کالا

 ج( کالا را به ضبط قطعی دولت درآورده و صاحب کالا مشمول جریمه انتظامی می شود.

 نماید.د( کتباً به صاحب کالا اخطار می دهد تا ظرف حداکثر سه ماه کالا را مرجوع 

 مرکی شناخته شده است؟. کدام سند به عنوان اسناد مثبته گ26

 ب( فاکتور                                                                                    الف( بارنامه

 قبض انبار د(قبض خرید کالای متروکه                                                               ج(
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 قوق ورود معاف هستند؟. کدام یک از موارد زیر، از ح27

 پردازشواردات موقت و واردات موقت برای  ،الف( کالای عبور خارجی، مرجوعی، انتقالی، کابوتاژ

 ب(واردات ماشین آلات خط تولید توسط اشخاص حقیقی و حقوقی ، به تشخیص وزارت صنایع و معادن

می آیند، ه ایرانیان شاغل در خارج و خارجیانی که به ایران دستی، اعم از برقی و غیربرقی مربوط به کار یا حرفج( آلات و ابزار 

 بدون هیچ شرطی

د( دارو و لوازم طبی و بیمارستانی مورد احتیاج درمانی و بهداشتی موسسات خیریه و عام المنفعه با گواهی هلال احمر جمهوری 

 اسلامی ایران

با مأخذ حقوق ورودی  17019100شکر در ردیف تعرفه  کیلوگرم30000د تولیدی مواد غذایی اقدام به واردات . یک واح28

 یدر راستا درصد نموده است . 40و با مأخذ حقوق ورودی  19053100درصد جهت تولید بیسکوئیت در ردیف تعرفه  55

و چه مأخذی می تواند محموله شکر خود را کدام دستگاه  ایجاد تسهیلات برای واحد تولیدی، با تشخیص ونظارت

 ؟دترخیص نمای

 درصد حقوق ورودی 40الف( گمرک جمهوری اسلامی ایران ، با مأخذ 

 درصد حقوق ورودی 40ب( وزارت صنعت، معدن و تجارت، با مأخذ 

 درصد حقوق گمرکی 4ج( گمرک جمهوری اسلامی ایران، بدون سود بازرگانی و با پرداخت 

 درصد حقوق گمرکی 4صنعت، معدن و تجارت، بدون سود بازرگانی و با پرداخت د( وزارت 

کسر دریافتی مطالبه شده است ، شرکت مذکور نسبت به مبلغ مورد مطالبه اعتراض دارد. این  x. از شرکت بازرگانی29

م نماید؟ در صورت لااع شرکت ظرف چه مدت از تاریخ ابلاغ مطالبه نامه می تواند دلایل اعتراض خود را به طور کتبی

رف چه مدت از تاریخ ابلاغ ثانویه بدون تودیع سپرده می تواند اعتراض کند مرک، ظتوسط گ رد اعتراض و ابلاغ ثانویه

 و درخواست ارجاع پرونده به کمیسیون رسیدگی به اختلافات گمرکی را بنماید؟

 روز 10 –ماه  3ب(                                                                              ماه1 -ماه  4الف( 

 روز 10 –روز  30 ماه                                                                              د( 1 –ماه 6 ج(

 حاسبه می شود؟مست و از کدام تاریخ . مهلت حسابرسی گمرک بعد از ترخیص کالا، چه مدت ا30

 ست.صدور سندی که به وجب آن ، کالا از گمرک ترخیص شده ا -سال 3الف(

 ی واردات قطعی به موجب آن ، ترخیص شده است.امضاء پروانه که کالا –سال  2ب( 

 صدور پروانه و پته که به موجب آن ، کالا ترخیص شده است. –ماه  6ج( 

 امضاء پروانه که کالا به موجب آن ، ترخیص قطعی شده است. –سال  1د( 
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 ؟توز از تاریخ ابلاغ رأی و در کدام مرجع قابل طرح اس. مهلت اعتراض به آرای کمیسسیون تجدیدنظر، چند ر31

 ر ماهیتدیوان عدالت اداری از نظ -روز 20الف( 

 دیوان عالی کشور از نظر شکلی -روز 30ب( 

 دیوان عدالت اداری -روز 30ج( 

 دیوان عالی کشور -روز 20د( 

 . قاضی منتخب رییس قوه قضائیه ، در کدام کمیسیون عضو است؟32

 خلفات کارگران گمرکیدگی به تالف( رسی

 ب( تجدیدنظر اختلافات گمرکی

 دارندگان کارت بازرگانیج( رسیدگی به تخلفات 

 د( رسیدگی به اختلافات گمرکی

. اعضای کمیسیون های رسیدگی به اختلافات گمرکی و تجدیدنظر، به موجب احکام رسمی اداری، به ترتیب برای 33

 دوره دیگر، قابل تمدید است؟چند سال انتخاب می شود و تا چند 

 ب( چهار، دو                                                                             الف( چهار، یک

 دو، یک دو، دو                                                                                     د( ج(

 ، صحیح است؟اینده قانونی وی در موارد مرتبط با قانون امور گمرکیقامتگاه صاحب کالا یا نم. کدام مورد در خصوص ا34

 الف( باید در کارت بازرگانی و اظهارنامه گمرکی، یک محل باشد.

 ب( در اظهارنامه گمرکی با تقاضا نامه قید شده باشد.

 ج( در اسناد ارائه شده به گمرک ذکر شده باشد.

 ی قید شده باشد.د( در کارت بازرگان
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 ، هر چند سال یک بار است و به ترتیب به پیشنهادکی.دوره تغییر جریمه ها و حدنصاب های ریالی قانون امور گمر35

 و تصویب کدام دستگاه صورت می پذیرد؟

 هیئت وزیران –گمرک ایران  -دوسال الف(

 وزارت امور اقتصاد و دارایی –گمرک ایران  -ب( سه سال 

 هیئت وزیران – وزارت امور اقتصاد و دارایی-سه سال  ج(

 هیئت وزیران -مرکزی به طور مشترک گمرک ایران و بانک  -دوسال د(

 در کدام صورت، کالای صادراتی مشمول عوارض وضع شده نیست؟ -36

 ای قبض انبارب( کالای دار                                                      الف( کالای موجود در قلمرو گمرکی

 کالای اظهار شده در گمرک کالای موجود در اماکن گمرکی                                                        د( ج(

عملیاتی است که برای کدام یک از موارد زیر انجام می . عبارت»باربری« در آیین نامه اجرایی قانون امور گمرکی ، 37

 ؟شود

 کالا  ی ، جابجایی و صفافیالف( تخلیه ، بارگیر

 ب( مهر و موم، پلمپ، انبارداری و توزین کالا 

 ج( جابجایی و صفافی کالا

 تخلیه و بارگیری کالا د(

 . مرجع رفع ابهامات در عبارات جدول تعرفه چیست؟38

 ت صادرات و واردات و آیین نامه اجرایی آنالف( کتاب مقررا

 شده توصیف و کدگذاری کالاب( یادداشت های توضیحی سیستم هماهنگ 

 ج( متن سیستم هماهنگ شده و یادداشت های توضیحی به زبان فارسی 

 متن سیستم هماهنگ شده و یادداشت های توضیحی به زبان های رسمی کنوانسیون مربوطه  د(
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تراض داشته روز به ارزش ابلاغی گمرک اعتراض ننموده و بعد از این مهلت اع 30کالا ظرف مهلت  . چنانچه صاحب39

 و کدام مرجع، صالح به رسیدگی است؟ باشد ، در چه زمان اعتراض مسموع می باشد

 به تشخیص کمیسیون رسیدگی به اختلافات گمرکی –الف( در هر زمان 

 عیین ارزش گمرک ایراندفتر بررسی و ت –ب( قبل از مهلت ثانوی 

 مرکیبه اختلافات گ کمیسیون رسیدگی -ج( قبل از شش ماه از تاریخ امضاء پروانه 

 د( بعد از انقضای مهلت، به اعتراض ترتیب اثر داده نمی شود.

 هنده خدمات ، سایر دستگاه های دولتی باشند، نرخ هزینه انجام خدمات چگونه تعیین و اخذدر صورتی که ارائه د. 40

 خواهد شد؟

 ارایی و وزیر مربوطالف( به پیشنهاد دستگاه مربوطه و پس از تایید وزیر امور اقتصادی و د

 ب( به پیشنهاد رییس کل گمرک ایران و تایید وزیر امور اقتصادی و دارایی

 پیشنهاد دستگاه مربوطه و تایید گمرک ایرانج( به 

 د( با پیشنهاد رییس کل گمرک ایران

ی تعیین ارزش نامب آیین نامه اجرایی قانون امور گمرکی ، در صورتی که فروشگاه های برخط 17ماده  3. وفق بند 41

 قرار گیرند، به کدام ترتیب زیر اقدام می شود؟

 ده در قیمت فروش کالا در مبدأ منظور نموده است.الف(کسر سود و مخارج کلی که صادرکنن

 فروشی و مالیات و عوارض متعلقه از قیمت خردهدرصد  40درصد از قیمت عمده فروش و  25ب(کسر

 الیات و عوارض متعلقهدرصد از قیمت خرده فروشی و م 30 درصد از قیمت عمده فروش و 15کسر ج(

 ش که در تولید یا ساخت کالا در کشور مبدأ به کار رفته است.د(کسر ارزش مواد و هزینه های ساخت با پرداز

 اصطلاحات است؟ .عبارت زیر، تعریف کدام یک از42

یدکننده ، عرضه کننده، صادرکننده که سازنده ، تول گر مربوط به کالایدر سیاهه یا هر سند د »بیان مبدأ کالا صادراتی

 یا اشخاص صلاحیت دار دیگر ارائه دهند.«

 ب( گواهی مبدأ                                                      الف( گواهی اسنادی مبدأ

 رنامه مبدأهااظ ظهارنامه مبدأ گواهی شده                                                د(ا ج(
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 س از تخلیه است؟داکثر تا چه مدت پح. مهلت قابل پذیرش برای اصلاح مانیفست به نام گیرنده، 43

 زرو 10ب(                                                       الف( سه روز اداری

 یک ماه د(روز                                                                  20 ج(

 کالاها می باشند، چند روز است؟ توقف. مدت زمانی که مراجع تحویل گیرنده کالا موظف به ارائه گزارش از وضعیت 44

  10ب(                                                                     7الف( 

 30 د(                                                                     20 ج(

 ضبط یا توقیف شده را قبول می کنند؟. انبارهای گمرکی، در کدام صورت، کالایی که به صورت قاچاق 45

 کالا باشد.الف( دارای نامه تعیین ارزش کالای قاچاق و نامه گمرک حاکی از مشخصات 

 انه باشد.دارای نامه تعیین ارزش کالای قاچاق و و قبض انبار و بارنامه جداگ ب(

 ج( دارای صورت جلسه کشف و نامه گمرک حاکی از مشخصات کالا باشد.

 قبض انبار و بارنامه جداگانه باشد. صورت جلسه کشف ودارای  د(

الا از وسیله نقلیه، منجز به تهیه صورت مجلس وقوع امر . آسیب دیدن یک یا چند بسته در جریان پیاده کردن ک46

 د نسخه و با حضور چه افرادی تهیه می شود؟می گردد. صورت مجلس در چن

 نماینده صاحب کالا و نماینده موسسه حمل و نقل، مأمور گمرک –الف( دو نسخه 

 مأمور گمرک، نماینده صاحب کالا و نماینده موسسه حمل و نقل –سه نسخه  ب(

 نقلمأموران مرجع تحویل گیرنده و گمرک، به اتفاق نماینده موسسه حمل و  –دو نسخه  ج(

 موسسه حمل و نقل مأموران مرجع تحویل گیرنده و گمرک، به اتفاق نماینده –د( سه نسخه 

 . کدام مورد صحیح است؟47

 ظهارنامه اظهار نمود.الف( کالای چند ردیف از یک فهرست کل بار با بارنامه حمل را می توان در یک ا

امه های متعدد حمل شود، قابل اظهار به موجب یک اظهارنامه ب( کالای موضوع یک گشایش اعتبار یا سیاهه خرید که طی بارن

 می باشد.

کالای موضوع یک گشایش اعتبار یا سیاهه خرید که طی بارنامه های متعدد حمل شود، قابل اظهار به موجب یک اظهارنامه   ج(

 اشد.نمی ب

سته باشد در چند نوبت صورتی که بیش از یک ب کالای متعلق به خود درد( صاحب کالا یا نماینده وی نمی تواند برای یک ردیف 

 م و تسلیم نماید.اظهارنامه های متعدد تنظی
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 . صاحب کالا برای ورود موقت، تا چه زمانی مجاز به تنظیم اظهارنامه برای ترخیص یا مرجوع نمودن است؟48

 مرجوع نمودن را آغاز نماید. الف( چنانچه صاحب کالا ، کالای ورود موقت را به گمرک تحویل دهد و تشریفات گمرکی

 به دفعات قابل تمدید است و اعلام جرمی در صورت عدم ایفای تعهد انجام نمی گیرد.ب( کالای ورود موقت برای پردازش 

 به حیطه وصول نیامده و وجه تعهد مطالبه نشده باشد.ج( تا زمانی که جرم قاچاق اعلام نشده یا تضمین 

 ربط نشده باشد.حکم از مراجع قضایی ذی  د( تا زمانی که منجر به صدور

و تعیین »کیل مصرف« به ترتیب بر عهده کدام سازمان  . مرجع صدور مجوز ورود موقت برای »پردازش و تولید«49

 هاست؟

 الف( گمرک ایران و سازمان های ذی ربط

 ( وزارت صنعت، معدن و تجارت و سازمان های ذی ربطب

 خانه تولیدی ذی ربطج( سازمان توسعه تجارت و وزارت

 وزارت جهاد و کشاورزی و وزارت صنعت ، معدن و تجارتد( 

 . در کدام شرایط، کالای مرجوعی نیاز به تودیع تضمین ندارد؟50

 در قلمرو گمرکی باشد.الف(

 اظهار شود.در قلمرو داخلی موجود و ب(

 ( در انبارهای اختصاصی و تحت نظارت گمرک باشد.ج

 اظهار شود.ود و در همان گمرک د( در گمرک مرزی موج

 . کدام مورد در خصوص » عملیات پردازش کالای ورود موقت « صحیح است؟51

 الف( توسط شخص واردکننده وارد شود.

 کننده انجام دهد.ب( پس از موافقت گمرک می تواند شخص دیگری غیر از وارد

 و باشد.اید به گمرک پاسخگج( در صورت ، صاحب کالا در اجرای مقررات مربوطه مسئول است و ب

 اجرای مقررات ورود موقت برای پردازش خواهد بود. لد( هم واردکننده هم شخص طرف قرارداد توأمان در مقابل گمرک، مسئو

 فقط»الف«ب(                                                                     »ب« و»ج«الف(

 »ب« و»ج«و »د« د(                                                          »الف« و »ب« و»ج« ج(
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در مواردی که حقوق ورودی از روی وزن دریافت می شود، کدام مورد در خصوص وزن تقریبی انواع ظروف، اعم .در 52

 و لفاف و تکیه گاه  و نظایر آن ، صحیح است؟  از هر نوع محفظه

 درصندوق چوبی سی درصد وزن با ظرفه شده از آن الف( برای مواد نسجی و اشیاء ساخت

 ب( برای شیشه آلات و چینی در کارتن و در ظروف دیگر بیست درصد وزن با ظرف

 ج( برای جام و شیشه آلات و چینی در صندوق هشت درصد وزن با ظرف

 ی کالاها در کارتن)به جز شیشه آلات چینی( هشت درصد وزن با ظرفد( برا

 ، برای کالای صدور موقت ، به جای تضمین به اخذ تعهد کتبی اکتفا می شود؟ ز موارد زیر. در کدام یک ا53

 یند.الف( وسایل نقلیه موتوری و غیر موتوری که برای حمل بار و مسافرین  بین ایران و سایر کشورها تردد می نما

 ب( کالایی که صدور قطعی آن طبق مقررات، مقید به پرداخت وجوهی باشد.

 قطعی آن، ممنوع یا مشروط باشد. که صدور ییکالا ج(

 د( کالای فله ای از قبیل گندم و جو

. شرکت کشتی رانی والفجر، اقدام به صدور موقت یک دستگاه موتور کشتی جهت تعمیر به کشور  ژاپن نموده 54

ارسال یک دستگاه ه خانه میتسوبیشی ژاپن به علت فرسودگی موتور کشتی و عدم امکان تعمیر آن ، اقدام باست.کار

موتور تعمیری دیگر با همان مشخصات نمود. در هنگام ورود، گمرک متوجه شد که موتور برگشتی عیناً همان موتور 

 د انجام شود؟نمی باشد و شماره سریال آن متفاوت است.کدام اقدام توسط گمرک بای

 الف( جریمه کردن شرکت والفجر به جرم تخلف گمرکی

 چاق نمودن موتور مذکور با تهیه صورت جلسهقاب( اقدام نسبت به 

 ج( اقدام نسبت به ترخیص آن با اخذ حقوق ورودی، به شرط تأیید کتبی و گواهی شرکت میتسوبیشی

 کت تا نسبت به مرجوع نمودن موتور مذکور اقدام نماید.و اعلام به شر 105اقدام نسبت به تهیه صورتجلسه مادهد( 

ما، موتور لنج و کشتی داخلی که در خطوط بین ایران و کشورهای خارجی تردد می کنند، یلوکوموتیو، واگن، هواپ .55

 مشمول کدام عنوان هستند؟

 موقتب( صدور                                                       الف( عبور خارجی

 عبور داخلی د(                                                           ورود موقت ج(
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 . تخلف کارگزاران گمرکی، به پیشنهاد گمرک ایران ، در کدام مرجع رسیدگی می شود؟56

 ع و معادن ایراناتاق بازرگانی و صنای الف( دفتر حقوقی گمرک ایران با دعوت از نمایندگان اتحادیه کارگزاران و

صنعت، معدن و تجارت، نماینده اتاق بازرگانی و صنایع و ب( دفتر بازرس و رسیدگی به شکایات گمرک با حضور نماینده وزارت 

 رانمعادن ای

ن ینده وزارت صنعت ، معدا ترکیب نماینده اتاق بازرگانی  و صنایع و معادن ایران ، نمایج( کمیسیون رسیدگی به اختلافات گمرکی 

 و تجارت و نماینده اتحادیه کارگزاران

نماینده اتحادیه کارگزاران با معرفی اتاق ماینده وزارت صنعت ، معدن و تجارت و کمیسیون رسیدگی به تخلفات یا ترکیب ند( 

 بازرگانی در صنایع و معادن ایران ، نماینده گمرک ایران

خود از کانون های جهانگردی کشورهای ملحق نقلیه شخصی . جواز عبوری که مسافران غیر مقیم ایران برای وسیله 57

 ت وسایل نقلیه شخصی « دریافت می کنند، چه نام دارد؟به» قرارداد گمرکی ورود موق

 ب( پیک سیاسی                                                                الف( کارنه تیر

 A.T.Aکارنه  د(                                      کارنه دو پاساژ                       ج(

 اظهارنامه در چهار نسخه می باشد؟گمرکی زیر، مشمول تنظیم . کدام یک از تشریفات 58

 الف( عبور داخلی مرسولات پستی

 یقانون امور گمرک 50ب( ورود موقت از محل ماده 

 ارندج( واردات قطعی محموله ها و مرسولاتی که جنبه تجاری د

 قانون امور گمرکی جهت پردازش 51د( ورود موقت از محل ماده 

چند ترتیب با حضور چند نفر از اعضا رسمیت میابد و مصوبات آن با رأی حداقل  ون تجدیدنظر، به. جلسات کمیسی59

 نفر معتبر است؟

 3می اعضا،ب( تما                                                                4،3الف( 

 4اکثریت اعضا، د(                                                                  5،7 ج(
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 ......................................................................................................................................................مقررات صادرات و واردات و آیین نامه اجرایی آن 

ده از نی است، دستورالعمل مربوط به استفا. با توجه به اینکه اولویت حمل کالاهای وارداتی کشور با وسایل نقلیه ایرا60

 وسایل نقلیه خارجی، توسط کدام مورد تهیه می شود؟

 جارتالف( سازمان بنادر و دریانوردی و تایید وزارت صنعت، معدن و ت

 صنعت، معدن و تجارت تایید وزارت ب( شورای عالی هماهنگی ترابری کشور و

 سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای ج( سازمان بنادر و دریانوردی و تایید

 د( شورای عالی هماهنگی ترابری کشور بر اساس آیین نامه مصوب هیئت وزیران

 

سفارش، باید به کجا مراجعه ذ مجوز ورود و ثبت ی و غیر دولتی ، جهت اخواردکنندگان کالاهای مختلف ، اعم از دولت .61

 کنند؟

 الف( گمرک جمهوری اسلامی ایران

 ب( منحصراً صنعت، معدن و تجارت

 ج( منحصراً اتاق بازرگانی و صنایع و معادن

 د( وزارتخانه های صنعتی ذی ربط با توجه به کالاهای وارداتی

 

یک ترخیص کالا را حداکثر هر سه ماه بت سفارش گشایش شده و زیر موظف است آمار ث. کدام یک از دستگاه های 62

 رگان های ذی ربط و اتاق بازرگانی ارسال دارند؟ابه وزارت صنعت، معدن و تجارت و سایر بار 

 و گمرک ایران جمهوری اسلامی ایرانانک مرکزی بالف( 

 ب( گمرک ایران و وزارت امور اقتصادی و دارایی 

 وزارت امور اقتصادی و داراییبانک مرکزی و ج( 

 اق بازرگانیمرکز آمار ایران و ات د(
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 . معافیت کالاهای قابل ورود توسط خانواده مرزنشین و تعاونی آن ها، به چه میزان است؟63

 سود بازرگانی و حقوق گمرکی %50و لوازم خانگی تا %100تا  %30الف( ارزاق عمومی از پرداخت 

 سود بازرگانی  %50و لوازم خانگی تا %100تا  %30ی از پرداخت ارزاق عموم ب(

 ورودی حقوق  %50تاسایر کالاها  %100از پرداخت خوراکی ارزاق عمومی  ج(

 سود بازرگانی %50تاسایر کالاها  %100از پرداخت خوراکی ارزاق عمومی  د(

ات خاص خود هستند، کدام مورد در خصوص بع مقررانفت خام و فراورده های پایین دستی آن که ت. به استثنای 64

 ی کند؟ی کالاهای صادراتی کشور صدق متمام

 الف( مشمول تعهد ارزی هستند، اما از پیمان ارزی معاف می باشند.

 می باشند.پیمان ارزی  مشمولهستند، اما معاف تعهد ارزی از ب( 

 ج( از هرگونه تعهد یا پیمان ارزی معاف هستند.

 پیمان ارزی هستند.مول تعهد یا د( مش

 نیست؟ صنعت، معدن و تجارتکدام موارد زیر، نیازمند اخذ ثبت سفارش از وزارت به  . ورود کالاهای مربوط65

 سازمان های دولتی الف( تعاونی ها، ملوانان، پیلوران،

  ، خاص نظامی، همراه مسافرشناورهاکارکنان ب( خانوار مرزنشین، ملوانان، 

 نشینان، کارکنان مقیم خارج از کشوررتخانه ها و سازمان های دولتی، تعاونی مرز، وزاکم بها تجاریج( 

 ، کارگران ایرانی مقیم خارج از کشورسازمان های دولتی ،ورانه ورود کالا جهت مصرف شخصی، پیل ،شناورهاکارکنان د( 

 دام دستگاه است؟به عهده کقانون مقررات صادرات و واردات و آیین نامه اجرایی آن ، مسئولیت حسن اجرای  .66

 ب( اتاق بازرگانی و صنایع و معادن                                                                  الف( گمرک ایران

 وزارت صنعت، معدن و تجارتج( وزارت امور اقتصادی و دارایی                                                 د( 
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 رت بازرگانی معاف هستند؟هت صادرات و واردات ، از داشتن کاوارد ، ج. کدام م67

الف( تعاونی مرزنشینان برای ورود کالاهای خانوار مرزنشین، ملوانان، پیله وران، کلیه کالاهایی که به تشخیص گمرک جهت فروش 

 د، کارگران ایرانی مقیم خارج از کشورنمی باش

 دولتیهای  مونه های غیر تجاری، سازمانن، ارج از کشورکارگران ایرانی مقیم خ ملوانان،ب( 

 ج( تعاونی مرزنشینان، کالاهای مسافری، پیله وران، کالاهای مربوط به واحدهای تولیدی

 ، کالاهای مسافری، نمونه های تجارید( مرزنشینان، ملوانان، سازمان های دولتی

 ت؟ استجارت است، به عهده کدام مورد  یاد تولید تهیه پیش نویس لایحه برای لغو انحصاراتی که مانع رش.68

 الف( هیأت وزیران

 قاچاق کالا و ارززی مبارزه با ب( دبیر ستاد مرک

 ج( کمیته دائمی مقررات صادرات و واردات

 وزارت صنعت، معدن و تجارتد( 

ای ذی ربط در این رابطه کشاورزی است، در صورتی که وزارتخانه ه دت وزارت جها. واردات آناناس موکول به موافق69

ورجهت اجرا در سال بعد ، به ترتیب تا کدام تاریخ و به ا ورود کالاهای مذکباید نظر کلی خود را ب نظری داشته باشد ،

 کجا اعلام کند؟ 

 وزارت صنعت، معدن و تجارت -آذر 15الف( 

 وزارت صنعت، معدن و تجارت -بهمن 15( ب

 هیأت دولت -آذر 15 (ج

 هیأت دولت -بهمن 15د( 
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به عنوان شخص حقیقی فاقد یکی از شرایط  xمشخص شده است که آقای  جارتوزارت صنعت، معدن و ت. برای 70

متعاقباً کدام اقدام باید  بازرگانی متوجه می شود.کارت  دورصد از و این موضوع را بع دریافت کارت بازرگانی بوده است

 صورت پذیرد؟

 نعکس می کند.م وزارت صنعت، معدن و تجارتبه ال کارت ابطاتاق تعاون موضوع را جهت الف( 

 اقدام می کند و موضوع را به اطلاع اتاق بازرگانی می رساند. ابطال کارتنسبت به  اًراس وزارت صنعت، معدن و تجارتب( 

 منعکس می کند وزارت صنعت، معدن و تجارتج( اتاق بازرگانی موضوع را جهت ابطال کارت به 

 می رساند. تعاوناقدام می کند و موضوع را به اطلاع اتاق  تابطال کارنسبت به  اًراس عت، معدن و تجارتوزارت صند( 

واحدهای تولیدی دارای پروانه بهره برداری و اشخاص حقیقی ، به ترتیب . مدت اعتبار کارت های بازرگانی برای 71

 چند سال است؟

 پنج - یکب(                                                                   پنج -سه الف( 

 یک -پنج د(                                                                      سه -پنج ج( 

 ارت بازرگانی، برای اشخاص حقیقی کدام است؟، الزامات و شرایط مدت صدور کتأییدکننده  ،. مرجع صادر کننده 72

 سال  5 -سال سن و حداقل مدرک دیپلم   22دن حداقل بودارا  – ایران بازرگانیاتاق  –عه تجارت الف( سازمان توس

 سال  3 - کارشناسیسال سن و حداقل مدرک  21بودن حداقل دارا  –و تعاون بازرگانیاتاق  – وزارت صنعت، معدن و تجارت ب(

ن و حداقل مدرک سال س 22بودن حداقل دارا  – معدن و تجارت وزارت صنعت، - ج( اتاق بازرگانی ایران در تهران یا شهرستان ها

 سال 1 -جهت رشته فعالیت خاص دیپلم  

سال سن و  23بودن حداقل دارا  -سازمان توسعه تجارت  -و اتاق تعاون  ایران در تهران یا سایر شهرستان هاد( اتاق بازرگانی 

 سال 2 - کارشناسیحداقل مدرک 

 ضروری نیست؟ کارت بازرگانی«متقاضی  » اشخاص حقیقی غیر ایرانییر، برایکدام یک از شرایط ز. 73

 ه فعالیت محل کسب مناسب با رشتن داشت –سال تمام  23حداقل داشتن  –الف( داشتن حداقل مدرک دیپلم متوسطه 

پروانه کار و اقامت داشتن  – سال تمام 23حداقل داشتن  -ب( عمل متقابل کشور متبوع آن ها در مورد ایرانیان مقیم آن کشور  

 معتبر

داشتن حداقل مدرک  -حساب جاری در یکی از بانک های داخلی داشتن  – ه فعالیتمحل کسب مناسب با رشتن داشت –ج( 

 دیپلم متوسطه

روانه پداشتن  –داشتن پایان خدمت  وظیفه یا برگ معافیت  -عمل متقابل کشور متبوع آن ها در مورد ایرانیان مقیم آن کشور د( 

 کار یا اقامت معتبر 
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 لاهای زیر ، هنگام ورود یا صدور ، از داشتن کارت بازرگانی معاف هستند؟ کا . کدام یک از74

 .الف( ورود یا صدور آن به تشخیص گمرک ، برای صدور موقت باشد

 .باشدن فروشورود یا صدور آن به تشخیص گمرک ، برای  ب(

 موقت باشد ودورآن به تشخیص گمرک ، برای ورود ج( 

 د.د( ورود یا صدور آن مجاز باش

 ، کدام کالاها ، تجاری تلقی می شوند؟. طبق قانون مقررات صادرات و واردات کشور 75

 الف( به تشخیص گمرک ایران، برای فروش وارد یا صادر می شوند.

 ، برای فروش وارد یا صادر می شوند.وزارت صنعت، معدن و تجارتبه تشخیص  ب(

 ین وسائل مورد نیاز واحدهای تحقیقاتیهای مورد نیاز پیمانکاران و مشاوران، همچنکالاج( 

 اعلام می گردد. وزارت صنعت، معدن و تجارتد( فهرست آنها هر ساله توسط اتاق بازرگانی به 

ت واردات صنعتی و ویژه اقتصادی، به قصد عبور از این مناطق و جه -آزاد تجاری  ه. در صورت ورود کالایی به منطق76

یا شرکت حمل و نقل به سازمان عامل منطقه و صدور قبض انباربه این منظور ده نکنقطعی به کشور و اعلام کتبی وارد 

 ،........آن سازمان توسط

وری اسلامی جمهصنعتی  –چگونگی اداره مناطق آزاد تجاری قبض انبار صادره ، مشمول مقررات و تسهیلات مقرر در قانون الف( 

 .می باشدایران 

 وری اسلامی ایرانجمه ویژه اقتصادی اداره مناطق  تشکیل و ات و تسهیلات مقرر در قانون قبض انبار صادره ، مشمول مقررب( 

 .است

 ج( کالای ورودی به قلمرو گمرک تلقی می شود.

 می شود.ن( کالای ورودی به قلمرو گمرک تلقی د( 

رنامه ، چند روز دور بااردات ، جهت ورود کالا پس از صآیین نامه مقررات صادرات و و 11.مهلت های مقر در ماده77

 هستند؟

 20:هوایی  – 10حوزه خلیج فارس و همجوار :کشورهای  – 40ترکیبی: - 30زمینی:- 30الف( دریایی: 

 10:هوایی  – 20حوزه خلیج فارس و همجوار :کشورهای  – 55ترکیبی: - 40زمینی:- 55دریایی:  ب(

 10:هوایی  – 30یج فارس و همجوار :حوزه خلکشورهای  – 55ترکیبی: - 30زمینی:- 50دریایی:  ج(

 10:هوایی  –20حوزه خلیج فارس و همجوار :کشورهای  – 55ترکیبی: - 50زمینی:- 30دریایی:  د(
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های خاص  ا به موجب جدول آیین نامه یا تصویب نامهبدون انتقال ارز که سود بازرگانی آن ها رویه ب. کالاهای وارده 78

، در صورت انطباق با کدام شرط، با سود بازرگانی قبل از تغییر قابل ترخیص یر می کنداز طرف دولت در جهت افزایش تغی

 خواهد بود؟

 ل از افزایش صادر شده باشد و کالا ظرف مهلت های مقرر به کشور وارد شده باشد.بنامه حمل ، قالف( ثبت سفارش و اولین بار

قلمرو فزایش صادر شده باشد و کالا ظرف مهلت های مقرر به کشورل از اب، ق هر محموله نامه حملثبت سفارش و اولین بارب( 

 وارد شده باشد. گمرکی

کالا و  قبل از افزایش صدر شده باشد ،ثبت سفارش صادر در مهلت اولیه ج( ثبت سفارش، قبل از افزایش صادر و اولین بارنامه حمل 

 وارد شده باشد. قلمرو گمرکیظرف مهلت های مقرر به کشور

و کالا ظرف مهلت های مقرر به کشور ثبت سفارش صادر در مهلت اولیه سفارش، قبل از افزایش صادر و اولین بارنامه حمل ثبت  د(

 شود.وارد 

 و ترخیص نشده اند، اما برای آنها اعتبار اسنادی گشایش شده و بارنامه حمل قبل . کالاهایی که هنوز به کشور وارد79

یا باشد، در صورت ممنوعیت توسط دولت یا تغییر شرط ورود در جهت محدودیت  اعتبار صادر شدهاز انقضاء مهلت 

 افزایش سود بازرگانی ، با ورود کالا به کشور ، طبق کدام یک از موارد زیر ، قابل ترخیص هستند؟

 الف( شرایط و مقررات جدید

 ، در خصوص ممنوعیت توسط دولتیا افزایش شرط بازرگانی و شرایط قبل شرایط جدید، در خصوص تغییر شرط ورودب( 

 ، در خصوص ممنوعیت توسط دولتجدیدیا افزایش شرط بازرگانی و شرایط  ، در خصوص تغییر شرط ورودقبلشرایط  ج(

 د( شرایط قبل از ممنوعیت توسط دولت یا تغییر شرط ورود یا افزایش سود بازرگانی

 رگران مقیم خارج از کشور صادق است؟. کدام یک از موارد زیر، در خصوص واردات کالا توسط کا80

 های مجاز، بدون نیاز به کارت بازرگانی و با معافیت از حقوق ورودی و با ارائه ثبت سفارشواردات تمام کالا الف(

 انیسود بازرگبا ارائه ثبت سفارش و معافیت از  ،بدون نیاز به کارت بازرگانی ب( واردات کالا برابر لیست مصوب کمیسیون ماده یک، 

 سود بازرگانی درصدی ازبا ارائه ثبت سفارش و معافیت از ،رگانی بدون نیاز به کارت باز  ،با تصویب هیأت وزیران ( واردات کالاج

و ثبت سفارش  و معافیت حقوق  نیاز به کارت بازرگانییک بدون أت دولت و کمیسیون ماده ب هیوصد( واردات کالا برابر لیست م

 ورودی

 »ج«و»د«ب(                                                                   فقط»د«الف( 

 «ب«و»الف»د(                                                                      «جفقط»ج( 
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، هتل داری و ، ارز حاصل از صدور خدمات فنی و مهندسی اهنگی کدام یک از موارد زیر. به ترتیب با تشخیص و هم81

 :درآمد کارگران ایرانی خارج از کشور، ارز حاصل از صادرات تلقی می شود 

 سایر دستگاه ها -وزارت صنعت، معدن و تجارت الف(

 جمهوری اسلامی ایرانگمرک  –ب( شورای عالی صادرات 

 وزارت صنعت، معدن و تجارت –شورای عالی صادرات ج( 

 جمهوری اسلامی ایرانگمرک -سازمان توسعه تجارت ایران  د(

، در صورتی که حجم تجاری نداشته به عنوان نمونه تجاری . ارسال کالا به خارج از کشور، اعم از ساخت داخل یا خارج82

 ، مشمول کدام یک از موارد زیر است؟نی نبوده و از نوع عتیقه نیز نباشددور شرعی یا قانوصباشد و از انواع ممنوع ال

 ئه کارت بازرگانی و مجوز صدور الزامی است.در هر صورت، ارا الف(

 با ارائه مجوز صدور و بدون مطالبه کارت بازرگانی  ب(

 مجوز صدور و بدون ارائه  کارت بازرگانی ج( با ارائه

 د( بدون مطالبه کارت بازرگانی و مجوز صدور

 کدام یک از عبارت های زیر در خصوص واردات کالاهای مستعمل ، صحیح است؟.83

 و در سایر موارد با موافقت کمیسیون ماده یک در خصوص خودرو با موافقت هیأت وزیران ( الف

 1 کمیسیون مادهسایر موارد با موافقت ب( در مورد تجهیزات و دستگاه های خط تولید با تأیید وزارتخانه های تولیدی ذی ربط و در

 ج( در خصوص خودرو به استناد قانون و آیین نامه مربوطه 

 ر خصوص خودرو با موافقت مجلس جمهوری اسلامی و سایر موارد با موافقت هیأت وزیران د( د

 د( فقط»ب«       «ب« و »الف»ج(          «ج« و »ب» »ج« و »د«      ب(الف(
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 زی و سامانه جامع امور گمرکی ........................................مباحث مرتبط با پنجره واحد تجارت فرامر

ترونیکی که قبل از رسیدن کالا به بندر باید به گمرک تسلیم شود ، چیست؟ این سند توسط کدام اولین سند الک. 84

 فعال تجارت خارجی و در کدام سیستم باید بارگزاری شود؟

 مدیریت انبارجامع سامانه  –کریر  –الف(بارنامه 

 کنترل وارداتسیستم  –اظهارکننده  –بارنامه  ب(

 واحد تجارت فرامرزیپنجره  –فورواردر  –ست فج( مانی

 جامع گمرکیسامانه  –صاحب کالا  -  SADد( فرم

 ، از کدام سامانه ها تشکیل شده است؟. گمرک الکترونیک85

 دوراظهاری –د ریسک هوشمنمدیریت  –الف( جامع مدیریت انبارها 

 دوراظهاری –پنجره واحد تجارت فرامرزی -ب( جامع امور گمرکی

 دریسک هوشمنمدیریت  –پنجره واحد تجارت فرامرزی -گمرکیجامع  ج(

 پنجره واحد تجارت فرامرزی -جامع مدیریت انبارها -دوراظهارید( 

 .مطابق تعریف سازمان جهانی گمرک، وظیفه اصلی سامانه پنجره واحد تجارت فرامرزی الکترونیکی چیست؟86

 صاحب کالا الف( تسلیم دور اظهاری در رویه های مختلف گمرکی توسط

 در رویه های مختلف گمرکیحب کالا توسط گمرک ب( دریافت اطلاعات کالا از صا

 ج( تبادل داده های استاندارد در حوزه بین الملل مابین گمرک کشورها و صاحب کالا

 گمرکی در رویه های مختلفد دل کلیه اطلاعات تجاری استاندارنفعان درگیر در تجارت جهت تباد( ارائه تسهیلات به ذی

 ؟سامانه جمع گمرکی ، چگونه سامانه ای استمطابق تعریف سازمان جهانی گمرک،. 87

 را یکپارچه می کند. الف(داده های تجارت در حوزه گمرک

 رند.دافعالیت  در رویه های مختلف گمرکی و صاحبان کالا ب( در آن، کارمندان گمرک

 ظهارنامه خود اقدام می کنند.ری اج( در آن صاحبان کالا و اظهارکنندگان نسبت به پیگی

 قرمز( و انتخاب کارشناس اقدام می کند.-زرد-د( با کشف بد/کم اظهاری نسبت به انتخاب مسیر اظهارنامه) سبز
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 ی قابل دریافت است؟. قبض انبار الکترونیک در کدام سامانه صادر می شود و توسط چه کس88 

 شرکت حمل و نقل دریایی -مرزیپنجره واحد تجارت فرا -الف( جامع امور گمرکی

 شناس گمرککار-جامع امور گمرکی -پنجره واحد تجارت فرامرزیب( 

 صاحب ترخیصیه -پنجره واحد تجارت فرامرزی  -ج( مدیریت انبارها 

 اپراتور انبار  -مدیریت انبارها  - پنجره واحد تجارت فرامرزید( 

 ماینده صاحب کالا ، چگونه است؟ایی شدن نو نحوه اجر . در کدام سامانه، وکالت تعریف می شود89

ا قبول نماینده صاحب کالا وکالت داده می بصاحب کالا توسط  –الف( زیرسامانه وکالت که بخشی از سامانه مدیریت ریسک است 

 شود.

صاحب کالا وکالت ا قبول نماینده بصاحب کالا توسط  –است  پنجره واحد تجارت فرامرزیب( زیر سامانه وکالت که بخشی از سامانه 

 داده می شود.

ا قبول نماینده صاحب کالا وکالت داده بصاحب کالا توسط  - امور جامع امور گمرکی است زیر سامانه وکالت که بخشی از سامانهج( 

 می شود.

 ده می شود.قبول وکالت توسط نماینده صاحب کالا وکالت دابا  –بارهاست مدیریت ان زیر سامانه وکالت که بخشی از سامانه د(

 متولی کدام سامانه، گمرک جمهوری اسلامی است؟ .90

 ب( جامع امور گمرکی                                                                      بتارشثالف( 

 رجیقراردادهای خاد(                                                                          مجوزهاج( 

 ره تجارت فرامرزی در رویه واردات را پوشش می دهد؟یجزنبه ترتیب، کدام نقاط  ی گمرکی،. سامانه ها91

 انتظامینیروی  –گمرک انبار  –درب خروج گمرک  -سالن گمرک - انبار گمرک -صاحب کالا -الف( فورواردر

 انتظامینیروی  –گمرک انبار  –گمرک درب خروج  -سالن گمرک -کریر  –گمرک انبار  -فورواردر  -صاحب کالا ب(

 هریار شانب -انتظامینیروی  -خروج گمرک درب  –پایانه –گمرک انبار  – سالن گمرک -کریر نمایندگی  –انبار گمرک  -ج(کریر

خروج  درب - گمرکانبار  –پایانه  –گمرک سالن  –کالا یا اظهارکننده صاحب  –انبار گمرک  -کریرنمایندگی  –کریر -فورواردرد( 

 انتظامینیروی  –انبار شهری -گمرک 
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 تسلیم شده تلاف نظر در ارزش یا تعرفه کالا بین کارشناس سالن و اظهارکننده در خصوص اظهار . در صورت بروز اخ92

 به کدام ترتیب باید عمل کرد؟

 قدام شود.الف( با مراجعه به معاون گمرکی، نسبت به رفع اختلاف ا

 ، سند تنظیم و جریمه مربوطه پرداخت و اسناد به کمیسیون ارسال شود.سالن  کارشناسنظر ب( بر اساس 

 به کمیسیون ارسال شود.  ه گذاشته شده و اسناد بهسند تنظیم و به ازای اختلاف ، سپرد، کارشناس سالن نظر ج( بر اساس 

 به کمیسیون ارسال شود.  ه و اسناد بهه گذاشته شداختلاف ، سپردمبلغ سند تنظیم و به ازای بر اساس نظر اظهارکننده، د( 

 . معیار تسویه ارزی هر اظهارنامه با بانک عامل، کدام موارد است؟93

 الف( وزن خالص مندرج در اظهارنامه و وزن مندرج در ثبت سفارش

 بارنامهوزن خالص مندرج در اظهارنامه و وزن مندرج در ب( 

 سفارش وزن مندرج در ثبت و بارنامهوزن مندرج در  ج(

 خارج شده از درب خروجو وزن  بارنامهوزن مندرج در  د(

 انه الکترونیکی ، با اعلامیه تأمین ارز جهت تسویه با بانک الزامی است؟تطبیق کدام اقلام اطلاعاتی در هر پرو. 94

 ثبت سفارششماره  –کالا در اظهارنامه وزن  –در ثبت سفارش  تعداد کالا -الف( صاحب کالا

 کالا در اظهارنامهوزن   -اظهارنامه در  تعداد کالا - ثبت سفارششماره  -الاصاحب کب( 

 بارنامهشماره  –اظهارنامه در  تعداد کالا -ثبت سفارش وزن  – ثبت سفارششماره ج( 

 کالا در اظهارنامهوزن  - ثبت سفارششماره  -کننده رکدینگ اظها -بارنامهشماره  د(

ریال به ازای هر نخ سیگار( ، به کدام ترتیب در اظهارنامه الکترونیکی ثبت می  20د از تعرفه )مانن خارجعوارض  . 95

 شود؟

 به مبلغ مربوطه اضافه می شود.   E-SADاظهارنامه042الف( در باکس 

 به مبلغ مربوطه اضافه می شود.   E-SADاظهارنامه041در باکس ب( 

 می شود. تحت عنوان سایر درج    E-SADاظهارنامه042در باکس ج( 

 می شود. تحت عنوان سایر درج    E-SADاظهارنامه041در باکس  د(
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 ، به کدام صورت است؟E-SADنحوه درج تخفیفات در اظهارنامه.96

 E-SADاظهارنامه الکترونیک  046،045باکسالف( در 

 E-SADاظهارنامه الکترونیک  کسر گردیده و در  041از باکس ب( 

 با عنوان مربوطه E-SAD  ترونیکاظهارنامه الک 049ج( در باکس 

 E-SADاظهارنامه الکترونیک در د( درخواست از کارشناس برای درج آن 

در کدام مرحله وی تحویل و و توسط کدام ذینفع به صاحب کالا یا نماینده  . کد رهگیری برای کدام اسناد الزامی بوده97

 از اظهار، به گمرک تسلیم می شود؟

 لیه مراحل سرویس ارزیابیکدر  –عامل تاجر بانک  –تباری اسنادی حواله ارزی و اعالف( 

 مجوز بارگیریصدور  –کشور صادر کننده بانک  –ب( واردات از محل سرمایه گذاری خارجی 

 گیریمجوز بارصدور  – کشور صادر کنندهبانک  -اسناد بدون انتقال ارز ج( 

 ترونیکصدور پروانه الک –عامل تاجر بانک  –رزیمد( مبادلات 

 . صحت پروانه گمرکی ، از کدام سامانه  و بر اساس کدام اطلاعات ، قابل استعلام است؟98

 سریال پروانه ، کد گمرک کارشناسی و رمز عبور صاحب کالاشماره  –( پنجره واحد تجارت فرامرزی الف 

 تیو کد امنی رمز عبور صاحب کالا -کد رهگیری حمل –( پنجره واحد تجارت فرامرزی ب( 

 سریال اظهارنامه و رمز عبور صاحب کالاشماره  – کد رهگیری حمل -امع گمرکیجج( 

 رمز رسید پروانه و کد امنیتی ،شماره سریال پروانه –پنجره واحد تجارت فرامرزی د( 

 ، از کدام طریق تضمین می شود؟پنجره واحد تجارت فرامرزیتصدیق هویت و انکارناپذیری کاربران در .99

 کد ورود امنب(                                                                       نتوکالف( 

 رمز عبورو  ینام کاربرد(                                                              کارت هوشمندج( 

 د؟سند پروانه الکترونیکی گمرک ، به چه وسیله تضمین می شو . انکارناپذیری100

 کد ورود امنب(                                                                       توکنالف( 

 رسید دسترسی به پروانهد(                                                             امضای الکترونیکیج( 
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 ی صادر می شود؟. رسید پروانه الکترونیک، در کدام مرحله و توسط چه کس101

 کالا یا اظهارکنندهصاحب  –الف( صدور مجوز بارگیری 

 رییس درب خروج گمرک  –صدور مجوز بارگیری ب( 

 صدور پروانه الکترونیکی کارمند  –ج( صندوق 

 کارشناس گمرک - د( صدور پروانه

و کلیه وارد شده  جارت فرامرزیواحد ت . صاحب کالا یا اظهارکننده ای جهت اظهار کالای خود ، در سامانه پنجره102

 . در مرحله نهایی ، امکان اخذ شماره عطف فراهم نمی شود .علت چیست؟مراحل را با موفقیت طی می نماید

 و سامانه جامع امور گمرکی قطع شده است. واحد تجارت فرامرزیه مابین سامانه پنجره الف( ارتباط شبک

 ( دارای مشکل است.E-SADونیکی)ب( داده های ورودی در فرم اظهارنامه الکتر

 ج( حجم اسناد بارگذاری شده از میزان تعیین شده بیشتر است.

 د( کد رهگیری بانک و قبض انبار الکترونیکی باید اصلاح شود.

با کارشناسی پرونده ، از طریق کدام مورد به احل ظهار توسط صاحب کالا و اظهارکننده و ارتباط یگیری مر. نحوه پ103

 رت انجام می شود؟کدام صو

 حضوری–پنجره واحد تجارت فرامرزی الف( 

 ز خدمتیاز طریق منوشتاری  –ب( جامع امور گمرکی 

 نوشتاری –پورنال صاحب کالا در سامانه جامع گمرکی ج( 

  گمرکیامورسامانه جامع از طریق نوشتاری  – پنجره واحد تجارت فرامرزی پورنال صاحب کالا در سامانهد( 

سازمان جهانی گمرک مبنی بر خودکار سازی فرآیندها با بهره گیری از سامانه جامع امور  وجه به پیشنهاداتا تب. 104

 ی از سالن ارزیابی گمرک خودسازی شده است؟ی، چه مراحلگمرک

 ، کارشناس احراز، کارشناس ارزش، رئیس ارزش7الف( اظهار، کنترل بدهی ماده 

 صندوق، کارشناس ارزش، رئیس ارزش ،7ی ماده اظهار، کنترل بده کارشناس احراز،ب( 

 سرویسکارشناس ارزش، رئیس اب، کارشناس سالن، ارزی کارشناس احراز،ج( 

 صندوق ،کارشناس ارزش، رئیس ارزش کارشناس سالن، اظهار،د( 

 



 

28 
 

 

 کدام یک از تسهیلات زیر نیاز به اخذ مجوز از ستاد گمرک ایران ندارد؟. 105

 جمعی خرجیب(                                                                       ضمانت نامه بانکیالف( 

  تعهد ذی حسابد(                                                                                        نسیه ج( 

و توسط کدام مورد ، اخذ و کنترل ی ع امور گمرک. مجوزهای سازمان های مجوزدهنده، در کدام مرحله از سامانه جام106

 می شود؟

 کارشناس –الف( بعد از صدور پروانه 

 سیستم - و دریافت کوتاژ ب( زمان اظهار

 سیستم –ج( قبل از صدور مجوز بارگیری 

 پروژهکارشناس  –د( زمان کارشناسی 

 التفاوت اقدام شود؟ ت مابهپرداخ . در صورت افزایش مبلغ اظهارنامه، به کدام ترتیب، باید نسبت به107 

 الف( دریافت نوبت مجدد و درخواست صدور شناسه جدید از کارشناس

 ب( پرداخت تمام شناسه های صادر شده و مراجعه به رئیس سرویس

 پرداخت شناسه اول صادر شده و مراجعه به امور مالیج( 

 شناسه اول صادر شده و مراجعه به امور مالی ابطال( د

گمرک چگونه  و در عملیات اداری Expert Poolژه هایی مانند ثیر افزایش اطمینان در کنترل های گمرکی در پرو. تأ108

 است؟

 الف( افزایش سرعت با حذف ناکارایی و فراهم کردن امکان پایش و ارزیابی دقیق کارشناسان

 مکان افزایش تعداد مسیرهای پر ریسکو ا افزایش سرعت با حذف ناکاراییب( 

 افزایش درآمد و سرعت به میزان مطلوب با تنظیم سیستم توسط مدیریت  ج(

 دی کل فرآیند به دلیل کاهش ارتباط کارشناس و ارباب رجوعد( کن
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باید انجام شود و  . مهم ترین اقدام که توسط صاحب کالا یا اظهارکننده قبل از شروع عملیات حمل کالا از مبدأ109 

 ، کدام است؟می شود باعث افزایش سرعت ترخیص کالا

 م مدیریت ریسک گمرکالف( خرید کالا از کشور های دارای خطر کمتر در سیست

 ب(انتخاب گمرک تخصصی مناسب با کالای اظهاری

 ج( بارگذاری اطلاعات بارنامه توسط صاحب کالا

 کالا و ارسال اطلاعات مربوطه  TSCد( ثبت 

 ، برای مبارزه با فساد چیست؟نجره واحد تجارت فرامرزیپ و  . اصول طراحی سامانه جامع امور گمرکی110

 گمرک، انتقال ریسک از گمرک به بخش خصوصی الف( خودکارسازی فرآیندها، شفافیت اداری در

 گمرک، انتقال ریسک از گمرک به بخش خصوصی شفافیت اداری درب( حذف ترخیص کاران، 

 ن خبره ، عدم مشاهده کارشناسفزایش مراحل نظارتی و کارمنداا حذف ترخیص کاران،ج( 

 و انتقال ریسک از گمرک به صاحب کالا و حق العمل کاران حذف ترخیص کاراند( 

111 .OTP (One Time Password)  آن چیست؟، چگونه فعال می شود و مزیت پنجره واحد تجارت فرامرزیدر 

 امانهسرعت در استفاده در سافزایش  –الف( از منوی پروفایل من 

 جلوگیری از سواستفاده  دیگران از امکانات سامانه –منوی پروفایل من از ب( 

 امانهسرعت در استفاده در سافزایش  -ج( با مراجعه به واحد فناوری اطلاعات گمرکات اجرایی 

 جلوگیری از سواستفاده  دیگران از امکانات سامانه – -( با مراجعه به واحد فناوری اطلاعات گمرکات اجرایی د( 

 . کدام ضمانت، فقط برای رویه ترانزیت قابل استفاده است؟112

 ه نقدوجب(                                                                       بن بیمهالف( 

  ضمانت نامه بانکید(                                                                    سپرده بانکیج( 

 کدام مورد است؟ دهئولیت حقوقی تسویه حامل های ترانزیت ، به عه. مس113

 نماینده حمل کنندهب(                                                            کارشناس ترانزیتالف( 

  حمل کنندهد(                                                              شرکت بیمه کنندهج( 
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 تحویل داده می شود ود و به انبار مقصد . در یک فرآیند کامل ترانزیت داخلی که بار از انبار مبدأ تحویل گرفته می ش114

 هر حامل چند مرتبه باسکول می شود؟

 2ب(                                                                                   1الف( 

  4د(                                                                                      3ج( 

 . شاخص های تسویه ترانزیت کدامند؟115

 GPS- X- Ray –ارزیاب نظر  –وزن حامل الف( 

 GPS- X- Ray -اسناد  –پلمپ  –ب( وزن بار 

 GPS- X- Ray -أمبدگواهی  –اسناد  –ج( وزن بار 

 GPS- X- Ray -أمبدگواهی   -نظر کارشناسی –ناد اس –وزن حامل  د(

 میلیون ریال ، توسط کدام درگاه قابل واریز است؟ 500شناسه پرداخت با مبلغ بالای . 116

 POSب(                                                                                   اینترنتالف( 

  ATMد(                                                                            مراجعه به بانکج( 
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